

Sup deska Jobe Aero Loa 11.6

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Sup deska Jobe Aero Loa 11.6: Popoln izbor za ljubitelje vodnih športov

Sup deska Jobe Aero Loa 11.6 je vrhunska izbira za suparje vseh ravni, ki združuje stabilnost, trpežnost in udobje za nepozabne vodne avanture.

Sup deska Jobe Aero Loa 11.6 je odlična izbira za vse, ki uživate v raziskovanju vodnih površin. Ta izjemna napihljiva deska združuje vrhunsko kakovost, stabilnost in udobje, kar jo naredi popolno za začetnike in izkušene suparje. Ne glede na to, ali se odpravljate na mirno jezero ali valovito morje, vas bo Jobe Aero Loa 11.6 navdušila s svojo vsestranskostjo in zmogljivostjo.

Napihljiva SUP deska Jobe Aero Loa 11.6 je izdelana iz kakovostnega materiala, ki zagotavlja dolgo življenjsko dobo in odpornost proti poškodbam. Tehnologija Heat Bonded omogoča trdnost in stabilnost, kar zagotavlja, da se deska ne upogiba in je odporna na različne vremenske razmere. Z dolžino 353 cm in širino 81,3 cm ponuja idealno razmerje med hitrostjo in stabilnostjo, kar vam omogoča, da uživate v gladki in varni vožnji.

Komplet vključuje vse, kar potrebujete za takojšen začetek: napihljivo SUP desko, lahko veslo iz steklenih vlaken, vodoodporen nahrbtnik za shranjevanje, varnostno vrvico za gleženj in visoko zmogljivo tlačilko. Napihovanje deske je hitro in enostavno, zahvaljujoč priloženi tlačilki, ki omogoča, da desko pripravite za uporabo v nekaj minutah.

Tehnične značilnosti

Dolžina: 353 cm, Širina: 81,3 cm

Debelina: 15 cm, Prostornina: 320 litrov

Teža deske: 9,5 kg

Nosilnost: Do 120 kg

Material: Heat Bonded Tehnologija z dvoslojno konstrukcijo

Komplet vsebuje: Napihljiva deska, veslo iz steklenih vlaken, vodoodporen nahrbtnik, varnostna vrvica za gleženj, tlačilka z dvojno delovanjem

Dodatki: Nedrseča površina, elastike za shranjevanje, ročaji za lažje prenašanje

Jobe Aero Loa 11.6 je zasnovana z mislijo na uporabnika. Nedrseča površina omogoča varen in udoben oprijem, tudi ko je deska mokra. Dodatni ročaji olajšajo prenašanje deske, medtem ko sistem elastik na sprednjem delu omogoča shranjevanje osebnih predmetov ali dodatne opreme.

Ne glede na vaše izkušnje v svetu supanja, bo Jobe Aero Loa 11.6 izpolnila vaša pričakovanja in vam omogočila nepozabne trenutke na vodi. S svojo zmogljivostjo, trpežnostjo in praktičnostjo je ta deska prava izbira za vse, ki si želijo vrhunske izkušnje v svetu supanja.

Že od 23,94€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime

Zoran Resnik

Telefonska številka

026202601

Email

marketing@moto-nautika.com

Naslov

Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204